TV アニメ『ブルーロック』から「ノリタケ」のコラボアイテム「ノリタケコラボフラワーバードデザイン マグカップ」などの受注を開始!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ『ブルーロック』から「ノリタケ」のコラボアイテム 2 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『ブルーロック』から「ノリタケ」のコラボアイテム 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『ブルーロック』から「ノリタケ」のコラボアイテムの受注を 7 月 19 日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



潔 世一、蜂楽 廻、千切 豹馬、凪 誠士郎のイメージモチーフ、背番号、ブルーロックのマークを鳥と花に落とし込んだデザインに仕上げました。

▼ノリタケコラボ フラワーバードデザイン マグカップ





©金城宗幸・ノ村優介・講談社/「ブルーロック」製作委員会

※画像は「ノリタケコラボ 潔 世一 フラワーバードデザイン マグカップ」を使用しております。

潔 世一、蜂楽 廻、千切 豹馬、凪 誠士郎をイメージしたモチーフと鳥、草花をデザインしたマグカップです。

作品カラーである青色と各キャラクターのキャラカラーで鮮やかに仕上げました。

各キャラクターのモチーフとして、パズルのピース、音符、豹の足跡、爪痕、凪の表情イメージ、居眠りマーク、背番号を散りばめております。

ノリタケの美しい白磁にカラフルなデザインが際立つ一品に仕上げました。 電子レンジ、食洗機に対応しており、便利にご使用いただけます。 日常使いから、鑑賞用など幅広くお楽しみくださいませ。

※食洗機や電子レンジでの加熱にも対応可能です。

▽仕様

価格: 各¥6,600(税込)

種類 :全4種(潔世一、蜂樂廻、千切豹馬、凪誠士郎)

サイズ: (約)口径 8.3cm、長径 11.3cm、高さ 10cm

重量 :(約)221g

容量 : (約)310ml(満水) 素材 : ボーンチャイナ

▼ノリタケコラボ フラワーバードデザイン プレート





©金城宗幸・ノ村優介・講談社/「ブルーロック」製作委員会

※画像は「ノリタケコラボ 潔 世一 フラワーバードデザイン プレート」を使用しております。

潔 世一、蜂楽 廻、千切 豹馬、凪 誠士郎をイメージしたモチーフと鳥、草花をデザインしたプレートです。 作品カラーである青色と各キャラクターのキャラカラーで鮮やかに仕上げました。

各キャラクターのモチーフとして、パズルのピース、音符、豹の足跡、爪痕、凪の表情イメージ、居眠りマーク、背番号を散りばめています。

ノリタケの美しい白磁にカラフルなデザインが際立つ一品に仕上げました。 電子レンジ、食洗機に対応しており、便利にご使用いただけます。 日常使いから、鑑賞用など幅広くお楽しみくださいませ。

※食洗機や電子レンジでの加熱にも対応可能です。

▽仕様

価格 :各 ¥6,600(税込)

種類 :全4種(潔世一、蜂楽廻、千切豹馬、凪誠士郎)

サイズ: (約) 直径 21.2cm、高さ 1.9cm

重量 :(約)345g 素材 :ボーンチャイナ

▼ノリタケについて

白く、美しく、精緻な洋食器を、日本でつくりたい――。

商社・森村組で日本の骨董や雑貨を輸出していた森村市左衛門らが、事業を通じて、

白く美しいヨーロッパの磁器を目の当たりにし、心に固く誓ったことからノリタケの歴史は始まりました。 1904年、日本陶器合名会社(ノリタケ)を創立。近代的な工場を建設し、洋食器製造の研究を開始します。 試行錯誤ののち、1914年、日本初のディナーセットの製造に成功。アメリカを中心に輸出されて好評を博 し、やがてノリタケチャイナの名で世界に知られるようになりました。

以来、ノリタケの陶磁器は、日本の美意識が生んだ繊細なデザインやその品格によって、世界中で愛用されています。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



 $\underline{\text{https://pr.armabianca.com/bluelock-noritake/}}$

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

man. eapporte annualistic

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©金城宗幸·ノ村優介·講談社/「ブルーロック」製作委員会